

Yogibo Giga Max(ヨギボー ギガマックス)、 Yogibo Mega Max(ヨギボー メガマックス)を発売開始

快適すぎて動けなくなる魔法のソファ「Yogibo(ヨギボー)」を展開する株式会社 Yogibo(代表取締役: 木村誠司・井形剛士/以下「Yogibo」)は、2025年2月21日(金)より、「Yogibo Giga Max(ヨギボー ギガマックス)」と「Yogibo Mega Max(ヨギボー メガマックス)」の発売を開始いたしました。



•製品概要

「Yogibo Giga Max」は、Yogiboの中で最も大きなサイズを誇り、まるで雲の上に寝そべるような贅沢なリラックスタイムを提供します。ベッドとしても使えるほどの広さがあり、大人二人でもゆったりくつろげるのが魅力です。

そして「Yogibo Mega Max」は、日本の住空間にぴったりフィットする "理想的バランス"のソファ。大きすぎず、小さすぎず、空間に溶け込むスマートなデザインを実現しました。一人でゆったりとくつろぐのはもちろん、二人で並んで座っても心地よく、どんなお部屋にも自然に馴染みます。



※Yogibo Giga Max

(Yogibo Doubleから名称変更を行いました。)



※Yogibo Mega Max

一人で使うもよし、二人でシェアするもよし。あなたのライフスタイルに合わせて、無限のリラックススタイルを楽しめます。

「Giga Max」「Mega Max」で、さらに自由なリラックス空間を体感してみませんか。



<u>-各ソファのサイズについて</u>

Yogiboではさまざまなサイズのソファを取り揃えています。 あなたにぴったりなソファがきっと見つかります。

- ※Yogibo Double (ヨギボー ダブル) はYogibo Giga Max (ヨギボー ギガマックス) に名称変更。
- ※Yogibo Max Lite (ヨギボー マックス ライト) は Yogibo Lite (ヨギボー ライト) に名称変更。



•製品情報

Yogibo Giga Max

・カバー:コットン 89%、ポリウレタン 11%

・インナーカバー:ポリエステル 87%、ポリウレタン 13%

・充填材: EPS(発泡スチロール)ビーズ

・カバー取り外し:可能

・サイズ: 高さ約 170cm/幅約140cm/重量約16.4kg

•詳細:

スタンダード: https://yogibo.jp/products/dbl プレミアム: https://yogibo.jp/products/pro-dbl

Yogibo Mega Max

・カバー:コットン 89%、ポリウレタン 11%

・インナーカバー:ポリエステル 87%、ポリウレタン 13%

・充填材: EPS(発泡スチロール)ビーズ

・カバー取り外し:可能

・サイズ: 高さ約135cm/幅約120cm/重量約10.0kg

•詳細:

スタンダード: https://yogibo.jp/products/db-sht プレミアム: https://yogibo.jp/products/pro-db-sht



·Yogiboについて

Yogiboは、ビーズソファを含むリラックスアイテムを扱うライフスタイルブランドです。 Yogiboのビーズ ソファは1つでベッド・ソファ・リクライナー・チェアなど、自由に形状を変えることができます。現在、世界 7ヶ国で展開しており、高いデザイン性を持つ最先端のインテリアとして、ご自宅はもちろんホテル、温泉旅館、キャンプやグランピング施設、オフィスなど、さまざまな場所で愛用されています。

日本国内においては、プロ eスポーツチーム「REJECT」などへの協賛や、「センサリールーム」のプロデュース・普及活動、被災地への支援活動など、 社会への貢献を通して "ストレスのない社会を実現する" ことを目指し活動しております。

【Yogibo パートナーシップ: https://yogibo.inc/csv/】



プロ e スポーツチーム「REJECT」



全日本モトクロス参戦チーム 「マウンテンライダーズ」メインスポンサー



ライブハウスのネーミングライツ取得

サステナビリティ活動

社会課題解決に取り組む団体に Yogibo が広告を出稿し、それを社会課題解決への活動原資として いただく新しい広告の仕組み「TANZAQ(タンザク)」プロジェクトなど、事業を通した社会貢献により "ストレスの無い社会を実現する" ことを目指して活動しております。

【Yogibo Social Good「TANZAQ(タンザク)」: https://tanzaq.jp]



商品売上の5%を社会課題の解決に「Yogibo Social Goodクーポン」



引退馬の余生を支援する活動 Yogiboヴェルサイユリゾートファーム



TANZAQ で広告出稿している 社会団体(一部)



-会社概要

会社名 :株式会社 Yogibo

代表者 :代表取締役会長 木村 誠司、代表取締役社長 井形 剛士

所在地 : 東京本社 〒105-0003 東京都港区西新橋 1-15-4 銀泉西新橋ビル 11F

・大阪オフィス 〒541-0048 大阪市中央区瓦町 3-6-5 銀泉備後町ビル 2F

·名古屋オフィス 〒460-0008 愛知県名古屋市中区栄3-28-11 名古屋ゼロゲート 2F

設立 : 2002年2月1日

事業内容:・快適すぎて動けなくなる魔法のソファ「Yogibo」 https://vogibo.ip/

・持続的な社会課題解決を目指す広告「TANZAQ(タンザク)」https://tanzaq.jp/

·Yogiboの哲学を継承し、貴方の最も身近な存在へと繋がる架け橋

「YGB(ワイジービー)」https://yqb.jp/

本件に関するお問い合わせ

株式会社 Yogibo ブランド戦略部 TEL:06-4400-7600(直通)MAIL:pr@yogibo.inc